

Отчет по итогам проведения декады методического объединения учителей начальных классов

С 9 декабря по 20 декабря 2024 года проведена декада методического объединения учителей начальных классов. В рамках декады были проведены открытые уроки, внеклассные мероприятия, выставки творческих работ.

Цель декады: повышение эффективности методической работы, развитие познавательной и творческой активности обучающихся, самосовершенствование педагогического мастерства педагогов.

Задачи предметной декады:

- совершенствование профессиональных компетенций педагогов через подготовку, организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий
- развитие познавательной активности учащихся;
- формирование положительной мотивации к учению.

9 декабря состоялось открытие декады начальных классов, на котором учащиеся в игровой форме познакомились с планом декады.

В рамках декады были проведены открытые уроки и внеклассные мероприятия, олимпиады по математике, русскому языку, конкурсы и выставки детских работ.

Открытые уроки.

Открытый урок по русскому языку «Правописание звонких и глухих согласных на конце слова» провела Ксенофонтова Е.В. в 3 Д классе. Учитель в игровой форме закрепила знания детей о правилах правописания звонких и глухих согласных на конце слова.



По предмету «Математические представления» провели открытые уроки: Гречушкина Н.С. в 4 Г классе «Штриховка и обводка геометрических фигур», Вашкевич Н.В. «Ориентация на листе бумаги: вверх - середина, середина – низ» в 4 Д классе.



Чеснокова Н.Н. провела открытый урок по математике: «Вычисление длины ломаной линии. Построение отрезка, равного длине ломаной с помощью циркуля».



Интересные уроки с занимательным материалом по предмету «Окружающий природный мир» провели Егорова О.И «Одежда и обувь человека зимой» в 1 Д классе, Богданова Е.В. «Дикие животные» в 7 Б классе, Ткаченко Н.В. «Комнатные растения – кактус. Строение (корень, стебель, листья)» во 2 Ж классе.



Кустова М.В. в 4 А классе познакомила учащихся с правилами обработки почвы и с правилами обращения с садовым инструментом на открытом уроке по предмету «Мир природы и человека» по теме: «Обработка почвы. Правила обращения с садовым инструментом».



Открытый урок по предмету домоводство «Предметы помощники» провела Купцова Н.В. в 8 Д классе.



По предмету «Изобразительная деятельность» открытые уроки провели Петрова Т.А. по теме: «Кораблик» аппликация с элементами рисования» в 7 г классе, Нескородова С.В. в 1 «З» классе «Новогодняя открытка», Савинова А.С. «Колобок на дорожке» рисование цветным карандашом в 2 Г классе.



Открытый урок по труду (технологии) по теме: «Изготовление плоских карнавальных полумасок» провели Рягузова Т.В. в 3а классе, Ерушова О.В. «Обрывная аппликация «Снегирь», 2 а класс.



По предмету «Окружающий социальный мир» открытый урок провела Кулагина Л.Б по теме: Сюжетно-ролевая игра «Чаепитие» в 1 доп К классе.



В 4 Ж классе учитель-дефектолог Светлакова И. В. провела открытое коррекционное занятие «Репка»

Внеклассные мероприятия

Учителя Клименко Г.В, Поротькина Е.В., Пономаренко С.Ю., Казакова Д.Н. провели «Веселые перемены». Учащиеся с интересом включились в игры предложенные педагогами.



Васильева Н.К. провела в 3 б классе открытое внеурочное занятие «День медведя». Учащиеся много узнали интересного и познавательного о медведе. Активно участвовали на всех этапах занятия.



Стрельцова М.Е. с учащимися 2 В класса проводила коллективное творческое дело «Собери елку». Учащиеся собирали елку из вырезанных ладошек. Елка получилась очень красивая. В конце занятия учащиеся рассказали стихи об елке.



Учителя Клименко Г.В., Поротькина Е.В. провели с учащимися 3-4 классов мастер-класс «Новогодняя снежинка». Учащиеся сделали объемные снежинки, которые украсили классы учащихся.



Прошкина З.М. провела в 3 Д классе Открытое занятие по внеурочной деятельности по теме: Викторина «В мире животных». Учащиеся с интересом участвовали в викторине, разгадывали загадки, раскрашивали предметные картинки с животными, играли в дидактические игры.



Открытое занятие по внеурочной деятельности по теме: «Символы России» провела Зотова С.О. в 6 Е, 7 Г классах. Учащиеся в занимательной форме познакомились с символами России.



Во время декады была проведена выставка творческих работ «Мастерская Деда Мороза»



Среди учащихся 4 классов учитель Амарханова Н.П. провела конкурс чтецов «Волшебная зима».



Среди учащихся 2 классов были проведены конкурсы «Лучший каллиграф» и «Считай и раскрась. Раскрашивание математических картин». За участие в конкурсах учащиеся получили грамоты.



В рамках декады были проведены олимпиады по русскому языку и математике в 3 классах.

Учащиеся 4-х классов участвовали в олимпиаде «Все обо всем».



Подводя итоги декады, можно отметить, что все мероприятия, входящие в предметную декаду, способствовали активизации познавательной деятельности обучающихся, прививали у детей интерес к изучаемому предмету. Предметная неделя позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Учителя в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умение применять их в разных ситуациях. Проведение данной декады позволило учителям показать свое профессиональное мастерство, умение вовлечь каждого учащегося, с учетом его психофизических возможностей, в учебно-воспитательный процесс. Необходимо сказать, что все учителя в достаточной мере владеют педагогическим мастерством, на уроках применяют различные виды современных образовательных технологий.

Руководитель МО

Чеснокова Н.Н.